

„Egész életen át tartó tanulás”

Megint „nagy fába vágta fejszékét” Gerő Marika kolléganőnk. Augusztusban még a pekingi Olimpiára készült az Olimpia ötpórába nyerteseként, most meg egy sikeres pályázat vezetőjeként munkálkodik. Lelkesen mesélt mindannyiunknak a gyerekekre, az iskolára és a ráváró feladatokról. Mit kell ne-

dezik ezeknek az országoknak a földrajzát, történelmét, kultúráját, szokásait, hagyományait. Természetesen saját hazájukkal kezdik el először a bűvárkódást. A kutatómunka végzése közben mi is pályázatot írunk ki a tanulók számára, melynek során kreatív alkotásaikkal bemutatgatják, számukra mit je-

kincstük, ami a kapcsolattartással, a történetek feldolgozásával elkerülhetetlen. Bizonyos döntések meghozatalakor közös nézőpontot kell kialakítaniuk, amely megtanítja őket érvelni vagy éppen ellenérveket felsorakoztatni, kritikát vagy ha kell, önkritikát gyakorolni. És nem utolsó sorban számítógé-

pes ismereteik és az Internet használatával összefüggő kultúrájuk is fejlődik.

A két év alatt projekt-találkozókra is sor kerül, amelyeken értékeljük az addig eltelt időszakot, megbeszéljük az előtűnt álló feladatokat. Természetesen szakmai megbeszélésekre, tapasztalatcserére, egymás iskoláinak megismerésére is sor kerül ilyenkor.

2009 májusában a mi iskolánk látja vendégül a partnerintézmények képviselőit, amit már most nagyon várunk.

Az első év végén majd a két éves munka lezárásaként Comenius-nap keretén belül szeretnénk megmutatni a szülőknek, az érdeklődőknek, a város lakóinak, hogy mit és mennyit tettünk az „Egész életen át tartó tanulás” program keretén belül.

Már szeptemberben szemtanúi lehetünk az iskolában, hogy Marika lelkesedése a gyerekekre is átragadt, mindenki alkot, dolgozik. Sok sikert, kitartást, türelmet kívánunk minden résztvevőnek ehhez a munkához.

Gerő Andrásné és Tné. Dányi Csilla, Szlovák Ált. Isk



künk tudunk egyszerű halandóknak erről a programról?

Az előző tanévben pályázatot nyújtott be iskolánk a Tempus Közalapítványhoz az „Egész életen át tartó tanulás” program keretén belül. Ez egy nemzetközi kiírás volt, amit a Comenius Iskolai Együttműködések pályázati forma témakörében hirdettek meg. A pályázat beadási határideje 2008. február 15-e volt, amit 2006 decemberében egy előkészítő látogatás előzte meg az angliai Bidefordba.

A döntés nemzetközi egyeztetés után született meg. Augusztus utolsó hetében kaptuk meg az örömteli hírt: a Közalapítvány támogatja programunkat. Nemcsak minket érintett ez a jó hír, hanem egy brit, egy spanyol, egy olasz és egy falkland-szigeteki iskolát is, akik hozzánk hasonlóan hozzákezdhetnek a munkához.

A projekt címe angolul: Your Story, My Story, Our story, magyarul: A te történeted, az én történetem, a mi történetünk. A két éven át tartó együttműködés alatt a gyerekek a partnerországok kiválasztott történetei nyomán elindulva, felfe-

lentenek a saját, illetve más országokból származó elbeszélések. Az elkészült alkotásokat kiállítjuk, értékeljük, majd jutalmazzuk.

Ez csak az egyik feladattípus, emellett a külföldi partneriskolákkal létrehozunk egy közös weblapot, ahol megmutatjuk a gyerekek munkáit, eredményeit, élményeit, sikereit a feladatok végzése közben. Ezek – egy szintén közösen elkészített – kis könyvben is megjelennek a feldolgozott történetekkel együtt.

A második év még izgalmasabb kihívásokat tartalmaz, másféle kreativitást igényel a résztvevőktől. A megismert történetek közül kettőt vagy hármat valamilyen módon meg is kell jeleníteni. Szóba jöhet báb-, tánc-, színházi előadás vagy esetleg számítógépes animáció elkészítése is. A választás a gyerekeken múlik. A projekt megoldása során a tanulók ismeretei bővülnek, több témakörbe is betekintést nyernek, különböző képességeik fejlődnek, önálló ismeretszerzésre, problémamegoldásra ösztönzi őket. Bővül angol nyelvi szó-



azonnal betöltendő állást hirdet FŐKÖNYVELŐ MUNKAKÖRBE

Feltételek:

- Felsőfokú szakirányú iskolai végzettség
- Regisztrált mérlegképes könyvelői képesítés
- B-kategóriás jogosítvány
- Számítógép-kezelői alapismeretek

Előnyt jelent:

- Pénzügyi gyakorlat

Jelentkezni lehet:

2008. november 13-ig (péntek)

írásban a szakmai önéletrajz, fénykép és a végzettséget igazoló iratok másolatának benyújtásával „FŐKÖNYVELŐ” jellegével az alábbi címen:
Szarvas és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet
5541 Szarvas, Pf. 82.

A közölt feltételeknek nem megfelelő jelentkezők pályázatát nem tudjuk figyelembe venni!